

ΣΟΦΙΑ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ

3 ημέρες

Αναχωρήσεις στις

**24/12, 27/12,
31/12, 4/1**

Hotel
RAMADA SOFIA 4*

159€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 99€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 50€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα
Συνοδό του γραφείου μας
Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – Μ. ΡΙΛΛΑΣ - ΣΟΦΙΑ (310 χλμ.)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας για τα σύνορα του Προμαχώνα. Διέλευση συνόρων και στάση για καφέ στα duty free. Αφου περάσουμε τη γραφική Κρέσνα, μέσα στα στενά του Στρυμώνα. Συνεχίζουμε με προορισμό το Μοναστήρι της Ρίλλας που βρίσκεται σε υψόμετρο 1147 μέτρων. Στο μοναστήρι θα δούμε την εκκλησία της Γεννήσεως της Θεοτόκου, το παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης του Χριστού, τον μεσαιωνικό πύργο του Χρέλιο και κυρίως το κομψοτέχνημα του Σταυρού του Ραφαήλ. Το μοναστήρι στεγάζει επίσης μια πλούσια συλλογή από ανεκτίμητα έγγραφα, χειρόγραφα και εικόνες, μια εθνογραφική συλλογή κοσμημάτων και χαλιών καθώς και βιβλιοθήκη με 16.000 βιβλία. Συνεχίζοντας, φθάνουμε το απόγευμα στην Πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, την Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ (130 + 130 χλμ.)

Μετά το πρωινό αναχώρηση για Φιλιππούπολη. Κτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου και ανάμεσα σε επτά λόφους είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας με σημαντική θέση στην οικονομία, στο εμπόριο και στις επιστήμες. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, το λαογραφικό μουσείο Κουγιουμτζόγλου και το σπίτι του Λαμαρτίνου. Συνεχίζοντας προς τη νότια πλευρά της παλαιάς πόλης θα δούμε το Ρωμαϊκό Θέατρο με την πανοραμική θεά προς την πόλη, τον λόφο των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού και το Ιμαρέτ τζαμί. Ελεύθερος χρόνος για μια γνωριμία με την όμορφη πόλη και επιστροφή στη Σόφια. Το βράδυ μια βόλτα στην στολισμένη πόλη θα κλείσει την ημέρα μας. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΣΟΦΙΑ (ξενάγηση πόλης) – ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στη ξενάγηση της πόλης. Θα δούμε το άγαλμα του Τσάρου ελευθερωτή, τις εκκλησίες της Αγίας Κυριακής, της Αγίας Σοφίας, του Αγίου Γεωργίου (Ροτόντα), τον Καθεδρικό ναό του Αλεξάνδρου Νέφσκι, την Όπερα, και το Θέατρο Ιβάν Βάζωφ. Εναλλακτικά μπορείτε εξ ιδίων να επισκεφθείτε το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας ή το Μουσείο Κρύπτη του Αλ.Νέφσκι ή ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στην αγορά της πόλης. Αναχώρηση για το Σαντάνσκι, ελεύθερος χρόνος στην αγορά της πόλης και το απόγευμα αναχωρούμε για Θεσσαλονίκη και άφιξη το βράδυ.

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 - 54625 - Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994 & 2310546937
www.meltravel.gr email: meltravel@meltravel.gr
ΜΗΤΕ:0933Ε60000093000 - ΓΕΜΗ: 402707306000

ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ

3, 4 ημέρες

3 ημέρες

Αναχωρήσεις στις

**24/12, 27/12,
4/1**

Hotel
RAMADA
TRIMODIUM 4*

159€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 109€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 55€

4 ημέρες

Αναχωρήσεις στις

23/12, 3/1

Hotel
RAMADA
TRIMODIUM4*

219€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 149€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 70€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.

1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΗ ΡΙΛΛΑ - ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ (400χλμ.)

Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί με κατεύθυνση τα σύνορα του Προμαχώνα. Διέλευση και στάση στο Duty Free. Συνεχίζοντας και περνώντας έξω από το Σαντανσκι και το Μπλακόεβγκραντ φτάνουμε στο μοναστήρι της Ρίλα, το σημαντικότερο μοναστήρι της Βουλγαρίας. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε ανεκτίμητα ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, όπως τον μεσαιωνικό πύργο του Χρέλου, ξυλόγλυπτα και τοιχογραφίες στην εκκλησία της Αναλήψεως και στο παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης, παλιές εικόνες καθώς και κοινόχρηστους χώρους των μοναχών. Στη συνέχεια θα επιστεφούμε το γνωστό φημισμένο χιονοδρομικό κέντρο Μπόροβets, που βρίσκεται στην καρδιά του ψηλότερου βουνού της χώρας το βουνό Ρίλα. Άφιξη στη Φιλιππούπολη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση

2η μέρα: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ (ξενάγηση)

Πρωινό και ξεκινάμε να γνωρίσουμε την Φιλιππούπολη. Κτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου και ανάμεσα σε επτά λόφους είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας με σημαντική θέση στην οικονομία, στο εμπόριο και στις επιστήμες. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, το λαογραφικό μουσείο Κουγιουμτζόγλου και το σπίτι του Λαμαρτίνου. Συνεχίζοντας προς τη νότια πλευρά της παλαιάς πόλης θα δούμε το Ρωμαϊκό Θέατρο με την πανοραμική θέα προς την πόλη, τον λόφο των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού και το Ιμαρέτ τζαμί. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΣΤΑΡΑ ΖΑΓΟΡΑ (200 χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για τη Στάρα Ζαγόρα. Μια από τις παλαιότερες πόλεις, γνωστή για την πλούσια ιστορία της. Θα δούμε την Αρχαία Αγορά της Αυγούστας Τραιάνας στο κέντρο της πόλης, που περιλαμβάνει την αγορά της αρχαίας πόλης με τα ερείπια ενός αμφιθεάτρου, τα λουτρά, τα τείχη της πόλης, τη δυτική πύλη και μέρος του κεντρικού εμπορικού δρόμου Ένα μοναδικό κομμάτι αρχιτεκτονικής του 3ου αι. Θα δούμε επίσης τη Σημαία της Σαμάρα – μνημείο για τους υπερασπιστές της πόλης το 1877. Ένα από τα πιο σημαντικά στρατιωτικά σύμβολα της Βουλγαρίας. Πολλά τα αξιοθέατα της πόλης. Το θέατρο του Γκαίου Μίλεβ, η κρατική όπερα, το κάστρο του Αγιασμού, (πραγματικός βοτανικός κήπος, με 939 εκτάρια εξωτικών δένδρων, αστεροσκοπείο, ζωολογικό κήπο και ανοιχτό θέατρο), το τοπικό μουσείο ιστορίας από τα πιο πλούσια των Βαλκανίων. Πολλά πάρκα και μια λίμνη (Ζακορκα) στολίζουν την όμορφη πόλη που είναι γνωστή ως πόλη των ίσιων δρόμων, των φλαμουριών και των ποιητών. Επιστρέφουμε στη Φιλιππούπολη. Διανυκτέρευση.

4η μέρα: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – ΣΟΦΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (440 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για τη Σόφια ξενάγηση της πόλης όπου θα δούμε τη Βουλή, τη Βυζαντινή εκκλησία της Αγ. Κυριακής, τα Ρωμαϊκά μνημεία και το Ναό του Νέφσκι. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις άφιξη το βράδυ στη Θεσσαλονίκη.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στη 3ημερη εκδρομή δεν πραγματοποιείται η 3^η μέρα.

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 – 54625 - Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994 & 2310546937

www.meltravel.gr email:meltravel@meltravel.gr
ΜΗΤΕ:0933Ε6000093000 - ΓΕΜΗ: 402707306000